

# 信阳体彩 科学规划 勇攀高峰 再创佳绩

2012年信阳体彩共销售体育彩票2.85亿元,为国家贡献公益金7000万元,上缴各项税款5000多万元

祥龙舞瑞雪,金蛇迎新年。2012年画上了一个圆满的句号。回望过去,信阳体彩又走过了不平凡的一年,2012年信阳体彩共销售体育彩票2.85亿元,为国家贡献公益金7000万元,上缴各项税款5000多万元。笔者在采访河南省体彩管理中心信阳分中心主任李兰贵时,他告诉记者:“信阳体彩之所以能在去年良好态势的基础上再创佳绩,这要归功于我们信阳体彩的‘三支队伍’,没有他们也就没有我们的今天,更不会有信阳体彩为国家公益事业所作出的贡献,也不会有信阳体彩的良性运营和可持续发展。”经过进一步了解,我们得知李主任所说的这“三支队伍”分别是:彩民队伍、业主队伍和管理队伍。

首先来说一说信阳的彩民队伍,彩民是体彩事业蓬勃发展的根基,是体彩公益稳步前进的原动力。信阳地理位置优越,交通发达,是豫南地区的风水宝地。信阳人天生聪慧,有着极高的生意头脑,对于购彩也是一样,一点就通。信阳体彩销售冠军23042网

点业主曾这样形容他网点的彩民,个个都是接受能力强,脑子转得快,可谓“八仙过海各显其能”,在别的网点能见到的投注方式在该网点几乎都能看见。凡是销售好的网点,他的中奖率一定很高,也正是因为有着一批“高水平”的彩民,网点的大小奖项更是遍地开花。信阳彩民还有着对社会的责任感和爱心,有些彩民并不是想着一定要中奖,而是当成一种希望和对公益事业的热爱来购彩,据23206网点的业主池先生说,2011年年底信阳中出的500万七星彩大奖的中奖者就是怀着公益的心来投注,坚持守号,换得大奖归。

其次信阳体彩有着一支服务优质,诚信经营的体彩业主队伍。在今年销售工作中,信阳的业主销售队伍在分中心的带领下全身心为彩民服务,体现出了极高的彩民服务意识。起早贪黑销售彩票且不说,端茶倒水,带领彩民一起领奖也且不说,在玩法的引导和彩民的帮扶上他们更是体现出了极高的水平。他们一边自己苦心钻研玩法,找到适合彩民的投

注方法,尽量让彩民少走弯路多中奖,在彩民不会投注时给予悉心的指导,在彩民投注出现问题时帮助其理清思路,制订合理的投注计划,更有的业主和彩民一起购彩,形成了风险共担,利益共享的销售格局,真实体现了从彩民的根本利益出发,一切以彩民为中心的服务经营理念。谁说做生意的眼里只有钱,体彩业主充分意识到让彩民赚钱比自己赚钱更为重要。信阳体彩业主不但服务搞得有声有色,思想境界也很崇高。2012年12月,23227网点一彩民在购彩后将钱包遗失在该网点,晚上业主打扫卫生时发现,内有现金4000多元,银行卡数张(后经了解其中一张卡上有存款20余万元),身份证等。业主第二天早上张贴公告,下午彩民找到网点,经仔细核对后,将钱包还给彩民,彩民当场拿出1000元钱酬谢,业主谢绝。体彩销售队伍中有这样的业主是我们体彩人的骄傲,更是信阳彩民的福气和运气。

第三是信阳体彩有着一支责任心强,团结拼搏,敢于创新的管理者队伍。一年一个新起点,一年

一个新标杆,对于信阳体彩的管理者队伍来说其实是件非常有挑战的工作。但作为基层管理者,肩负着国家公益事业的崇高责任,挑战和机遇是并存的。信阳分中心坚持省体彩中心的正确领导,提高执行力,努力抓住每一次活动机遇,在活动的宣传和营销方式上创新工作方式,努力让更多的彩民了解体彩文化,扩大体彩彩票在百姓生活中的影响力,让更多的人加入到购彩队伍中来。同时,信阳分中心也适时开展各类返奖活动,让更多的彩民提高购彩信心,在购彩中获得乐趣,在购彩中得到实惠,在购彩中为国家公益事业作出一份贡献。

“责任、诚信、团结、创新”“来之于民,用之于民”在新的一年里信阳体彩人将秉承这样的体彩精神和发展宗旨,以更高效的工作,带领全市的业主和同仁,努力为信阳彩民创造更好的购彩环境,更细致的服务,为国家公益事业作出更多更大的贡献。(张鹏)



## 两元钓“富贵鱼”过大年

信阳消息(记者 盖威)近日记者从河南省中国电脑体育彩票信阳体彩分中心了解,“顶呱刮”一款新票“富贵鱼”即将登陆我市,与彩民朋友见面,刮开面值2元的“富贵鱼”,最高可赢取奖金1.5万元。这款票将用金色鲤鱼为广大彩民朋友增添出春节前的气氛,为冬季的彩市加温。

据了解,新票“富贵鱼”玩法简单、有趣,共设有9个奖级,奖金从2元到1.5万元不等,玩法为“三同”。具体玩法规则为:刮开覆盖膜,如果同一个金额出现三次,即中得该单一金额。兼中兼得。

市体彩分中心工作人员说,“顶呱刮”一直肩负着公益的使命,传递着亿万人的浓浓爱心与公益情节。随着即开型2元系列新票“富贵鱼”的上市,新一轮的中奖热潮又将上演,下一个大奖惊喜是否由您开启?这个新年我们与您一同期待。目前,顶呱刮在售多款票种,来满足广大彩民朋友的需求,喜欢顶呱刮的彩民朋友不要错过新年抢彩头的机会。

### ·县区彩市·

## 多位包号、排五小复式换来的大奖金

——逆向思维,光山彩民新年中得排五大奖

1月13日晚,第13013期排列五开奖,开出中奖号:2、9、2、4、9。河南中出2注一等奖,单注奖金为10万元,分别落户于郑州、信阳。1月14日一早,来自信阳光山县的幸运彩民第一个来把大奖领走。

家住光山县的刘先生是一位亲切随和的生意人,每天辛劳地打理着自己生意之余,他最大的爱好就是买彩票。从当年体彩推出的七星彩到今天的排三排

五、高频481,刘先生购彩都有12余年了。刘先生现在每期排列五、大乐透必买,一买就是200元。他说,我没有别的嗜好,就是喜欢买彩票,其他的喝酒、抽烟、打牌我都可以不做,但是彩票就不能不买。购彩多年的刘先生期间也中过不少小奖,大乐透“5+0”的三等奖也中过几次,被问道与大奖只差两号之隔,奖金却差千里远,当时的打击会不会很大,是否想过放弃

时,刘先生自信满满地说:“购彩讲究的是一颗平常心,没中就当做善事了,但是我相信下个大奖肯定是我。”

这次中奖,刘先生是通过当晚收到的短信得知的,当得知自己中奖后他很高兴。刘先生提道,光山县的投注站他基本都去过,现在固定在光山县牌坊路富邦国际大酒店旁边的23827投注站购买,因为他感觉在那里投注运气不错。谈

到本次中奖的选号心得,刘先生笑笑说:“我就是按照逆向思维的方式购彩,感觉这个号会出,然后我就买该号和旁边的号码,打一个小复式,想不到这次还真的中奖了!”

不知道彩民朋友有没有遇上过类似情况,就是每次买完彩票开奖后发现,每次开出的号码就是旁边的号码,例如:买8,开9,感觉老天和和自己较劲似的。如果彩民朋友们也有相同的购彩烦恼,那么不妨试试刘先生这种撒网式的购彩方式,进行复式投注,说不定下一个中奖者就是你呢。

(周源)

忙,只要有足球比赛,无论刮风下雨他都会抽空跑去体彩销售站点买上几注足彩。沈先生说:“这几年来,足彩让我的业余生活丰富多彩,过完球赛后如果再中得几注大奖,那生活就乐无边了。”

兑完奖后,沈先生还意犹未尽地谈论着此次购彩的过程:“研究+运气=大奖,接下来我还会继续研究足彩,争取以后中得更多的奖金。”(喻杰)

误区,以前‘东一榔头西一棒子’的陈旧投注方法在这个玩法上是不合适的。如果想盈利,想提高中奖率,最好的方式就是根据自己的财力,制订合理的投注计划。只有根据自己的投注计划,再结合高频软件对冷热号码的筛选,相信中奖、赢钱是会很快眷顾的。”

奖金=旅游+储备金

当我们问及奖金作何打算时,他笑着说:“虽说中奖的奖金不是很多,但做为一个按计划投注的高频彩民,能中得几万元的奖金,而且不用缴税,这对我来说是个很开心的事情,这说明科学投注是可以盈利的。打算用其中的一部分奖金外出旅游,好好地放松一下,其余的奖金准备当作储备金,旅游回来再继续研究高频玩法。”(周源)

### 新年好运到

## 潢川彩民10元中得14场胜负二等奖

1月21日,足球彩票14场胜负彩第13009期开奖,位于潢川县草湖路的23712网点传来喜讯,一幸运彩民两张10元单式票中得二等奖两注,奖金总计29806元。

据了解,大奖得主沈先生是位生意人,同时还是位忠实的铁杆球迷,已有多年的购彩经验。沈先生表示,自己最大的爱好就是购买足球彩票,无论是14场胜负还是任选9场,或

是4场进球,都颇有研究,多年来研究了一套十分管用的购彩方法,这个方法是跟投注站的业主及志同道合彩民朋友长期切磋后总结出来的。几年来大奖小奖也中过不少了。平时生意再

## 高频科学投注,奖金总会眷顾

——记息县故里、购彩福地的高频中奖故事

2013年1月20日中午,体彩彩票高频481游戏进行第13012014期开奖,摇出号码7、1、7、2。来自息县市商贸街中段的23503号体彩网点,彩友周先生(化名)采用任二“2、7”多倍投注的方式,擒获任二奖金440注,共获奖金65120元。

周先生是位外地人,来息县已经近10年了,有5年多的投注经历。自从接触体彩彩票高频481开始,他就喜欢上了这个游戏。在投注方式的选择上,他没有固定的模式,感觉好时,就买复式、胆拖;闲的时候,就自己研究一下号码走势,根据计划购

买。而这注6万多元的大奖就是他精心研究后根据“任二投注计划表”的方式擒获的,为即将过去的蛇年画上了完美的句号。

息县故里、购彩福地

据了解,他听说前两天息县也中出过高频5万元的大奖,所以当天也想试试,在福地能不能有所收获。20日上午,外出办完事情后,他就来到了23503号体彩网点。仔细观察了一会儿走势图,感觉手感不错,没多久他就选了任二2和7。据他讲,选择7是因为前两次中出的间隔是10期,这次间隔正好也是10期,所以什么也没考虑就直接选了7。

当他在选择第二个号码时,有点犯难了,他相中了4个号,拿捏不准是哪个,于是,他决定将后选的4个号码用网点的高频选号软件进行筛选。只是谁也没想到,最后的一个号码“2”就在他后选的4个号码之中,被高频软件筛选了出来。几期后,第13012014期的开出号码正巧被他命中。就这样,数10张“2和7”的任二多倍彩票让他收获了6万多元的大奖。

经验铸造好习惯

兑奖时,周先生也打开了话匣子,兴奋地说:“快赢481这个玩法的投注方式上,人们总存在

### 老董侃彩

今晚七星彩2013011期预测

## 看好偶号回补

七星彩第2013010期开奖8672771,大小比4:3,奇偶比4:3,和值38,012路比为1:4:1

七星彩第2013011期整体分析:

大小分析:上期大小比开4:3,近7期大号分别开3-4-3-4-3-3-5-4(个),上期大号略有反弹,本期看好小号压倒大号,看好3:4或2:5

奇偶分析:上期开出奇偶4:3,近7期奇号开出-2-3-5-3-4-2-5-4(个),上期奇号仍有优势,本期看好偶号回补,关注3:4

和值分析:上期和值为38,近7期和值29-33-33-26-34-27-38,本期看好和值在28附近,关注25-35

七星彩本期复式推荐:123-567-678-234-345-567-567

二码:23-67-78-24-34-57-67

一码:2-7-8-4-4-7-6

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。电话:6269866

## 北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 023期—029期

四码复式: 0134/4578/3467

上周中奖回顾: 中直选:未中

中组选: 018期中824

021期中719

胜利路步行街23026站 咨询热线6227966